UZUNLUK  OLCME

PROBLEMLERI -1 ]

¥Bir terzinin Fm kumasi vard:. Kume-
sin 3m 20 cm ‘sini sath. Terzinin ne
kadar kumas: kalmistic?

% Ablamin boyu 152 em 'dir. Benim
bogum ise ablamin \°°3““‘\°“ 2% em
kisadir. {kimizin bos “:op\qmi ne
kadard?

¥Narisi 20 em olan cubuklardan 4
tane alip uc uco eklersek toplom
uzunluk ne kadar olur?

¥ 5 metre , 4 cm 'den kac ecm

uzundur?

¥ Ayten karisiyla masasiun boyuny
+ kans olcuyor. Masasinin boyu 63
cm'dir. Buna gire ijcen'fn bir karust
kac em'dir?

Ly ll-m 22 em Olo(\ bir ipin 5 cm
si kesiligor. Geriye ipin kac cm'si

kalir ?

¥12 cm uzunluguadaki bir cicek her

gin becm uzarsa uc haftann sonun
dd kag, m koec em olur?

¥ Kerem 6 metrelik 30\\.\(\ b L5em
Siny 3'\3r€3m‘6§+&n Kerem 'in geriye ne
kadorlk yolu kalmistir?

@hotem sefika-ogrimn




UZUNLUK LCME

PROBLEMLER! -2

* 624 em'lik kumasin ceyreginin
15 em fazlasin kullanarak bir etek
diktim. Etek dikmek icin kac m kac

cm kumas kullandim ?

% 4 metre uzunlugundaki bic tahta
8 cm uzunlugunc\a kac es parcaya
ayrilmis olabilir?

% Tugba 'ain market ile evi arasin-
Hq ki UZGngl 200 em'dir. Gunde 2
Hefa markete Sicler\ Tugbo eve ddn.
Clﬁéﬁl\de kac metre yol yﬁrﬁmu_s olur?

¥ 65 em' Lk 6 tane ip birbirine
ek\en€90f- iplerir\ ‘EoP\am uzun(ugunun
4L m olmas: icin kag em daha ip
gereklidu'r?

¥ 3 metrenin yarisiwn B50em ng_
last kac metredir?

¥Mardin ile kéyim arasindaki uzaklik
420 km'dir. Arabayla 60 km hizla

3 saat yol gittim. Kdyime ulasmak
jein kac ke yolum kaldi?

¥ Sinfimzin eni bon 30em, boyu
ise 8m Bb em'dir Simfn en boa\m_
ddn ch cm daha k\sudu‘?

* 8 metre 703 cm 'den kac em
daha uzundur?
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